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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή η δράση 
στη Στροφυλιά από οκτώ οργανώσεις και κοινωνικούς φορείς
Με επιτυχία έγινε την Κυριακή 20 Ιουνίου 2010 δράση στο δάσος της Στροφυλιάς από τους Πολίτες Εν Δράσει που το διοργάνωναν για 5η συνεχόμενη χρονιά με τη συμμετοχή της Οικολογικής Κίνησης Πάτρας, της Κίνησης για έναν άλλο τρόπο ζωής Πρόταση, του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Πάτρας, του Συλλόγου Οικογένειας ΓΕΦΥΡΑΣ, της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. (Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση) Παράρτημα Δυτικής Ελλάδας, της Ομάδας εθελοντών του Φορέα διαχείρισης και της Ομάδας περιβαλλοντικής εκπαίδευσης του Γυμνασίου Λάππα σε συνεργασία με το Φορέα Διαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου – Στροφυλιάς.

Συμμετείχαν 80 περίπου άτομα τα οποία αρχικά ξεναγήθηκαν στο Κέντρο πληροφόρησης Κοτυχίου – Στροφυλιάς που βρίσκεται στου Λάππα όπου οι εθελοντές, στους οποίους διανεμήθηκε ένα πολύ ενδιαφέρον υλικό για την περιοχή, παρακολούθησαν μια παρουσίαση για την Α΄ και Β΄ ζώνη προστασίας του οικοσυστήματος από την οικοξεναγό Ελισάβετ Τζιοβάνι και την υπεύθυνη Γεωργία Καραμπέρου ενώ παράλληλα είχαν την ευκαιρία να θέσουν ζητήματα και να συζητήσουν με τα στελέχη του Φορέα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η προστατευόμενη από τη συνθήκη Ramsar περιοχή. 

Στη συνέχεια, εξοπλισμένοι με γάντια, καπέλα, νερό και πολλές μεγάλες σακούλες, ανέλαβαν δουλειά χωρισμένοι σε ομάδες και υποομάδες. Ξεκινώντας από το πάρκιν και διασχίζοντας ένα μέρος του δάσους χαλεπίου πεύκης, κάλυψαν μια απόσταση 3 χιλιομέτρων και συνέλλεξαν περισσότερες από 130 μεγάλες σακούλες κυρίως αστικών απορριμμάτων αλλά και επιπλοσκευών που είχαν εγκαταλειφθεί από ασυνείδητους στο πανέμορφο αυτό δάσος.
Η πρωτοβουλία αυτή των φορέων που συμμετείχαν είχε όπως πάντα συμβολικό χαρακτήρα. Δυστυχώς, το μεγάλο πρόβλημα της αυθαίρετης απόθεσης απορριμμάτων μέσα στο δάσος δε μπορεί να λυθεί με αυτόν τον τρόπο. 
Οι εθελοντές που συμμετείχαν στο καθαρισμό κάνουν έκκληση σε όλους τους πολίτες και τους εμπλεκόμενους φορείς και ιδιαίτερα στους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης να διασφαλίσουν με κάθε δυνατό τρόπο την προστασία και ανάδειξη του μοναδικού αυτού οικοσυστήματος της περιοχής μας ελπίζοντας στο μέλλον να μη χρειάζονται οι παρεμβάσεις τους.
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